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Tisztelt Ferencvárosi Olvasók!

  A hőmérséklet emelkedésének köszönhetően végre eltűnt az utcákról a hó és a jég, de az 
utcán járók nem örülhetnek felhőtlenül a csúszásmentes járdáknak, hiszen a hókupacok alól 
ritkán látott mennyiségű cigarettacsikk, kutyapiszok-halmok és más szétdobált szemét került 
elő, cseppet sem vonzó látványt nyújtva a közterületeken, sétálóutcákban és építési telkeken. 
Az idei télen – eddig – 22 napig lehetett részünk a hóesésben, miközben sokan úgy gondolták, 
a téli csapadék jótékonyan elfed mindent, így bármit nyugodtan „elveszíthetnek”, úgysem látja 
senki. Közel egy héttel az olvadás után pedig a szenny jó része még mindig az utcákat csúfítja, 
és valószínűsíthető, hogy ezt csak a múló idő jótékony hatása fogja elkoptatni, ahogy az az 
elmúlt években is gyakran megtörtént.
  Ferencvárost sokan a rehabilitációnak köszönhetően választják új otthonul, érthetetlen tehát, 
miért nem vigyáznak a közterületekre azok, akik épp a városrész megszépülése miatt költöztek 
a kerületbe. Ideje volna végre belátni, hogy a piszok eltakarítása és a rongálások kijavítása 
komoly összeget igényel az önkormányzat költségvetéséből, amit az nagyrészt az itt élők 
adóforintjaiból tud fedezni. Végeredményben tehát aki nem vigyáz a közterületek tisztaságára, 
mások – és saját – pénzét herdálja, amit Ferencváros más célra is fordíthatna, például utak 
helyreállítására, a rehabilitáció gyorsítására, vagy éppen a közbiztonság növelésére.
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A jószomszédság alapja a megismerés

  A címben megfogalmazottak jegyében rendeztek február 19-20-án kiállítást a Tárt Kapu 
Galéria anyagából a Puskás Tivadar Távközlési Technikumban, a Gyógyfoglalkoztatásért 
Alapítvány és a Merényi Gusztáv Kórház Pszichiátriai Osztálya együttműködésével. A 
szervezetek e tárlattal és a hozzá kapcsolódó nyílt nappal mutatkoztak be a nagyközönségnek, 
eloszlatandó azt a tévhitet, hogy a pszichiátriai gondokkal küszködőktől tartania kellene 
környezetüknek, azoknak, akik ilyen problémák nélkül élik mindennapjaikat.
  A kétnapos rendezvény megnyitóján dr. Nagy Judit főorvos, a Merényi Gusztáv Kórház 
pszichiátriai osztályának vezetője, és dr. Horváth László, a kerületi rendezvényeket 
mindig szívesen befogadó Puskás Tivadar Távközlési Technikum igazgatója Sajó 
Ákos önkormányzati képviselő és dr. Vas Imre országgyűlési képviselőjelölt (Fidesz) 
társaságában üdvözölte a vendégeket, akik a Ferencvárosi Gondozási Szolgálat 
munkatársaitól a közösségi pszichiátriai ellátásról és a mentálhigiénéről szerezhettek 
hasznos információkat, és meg is vásárolhatták a Rehabilitációs Célú Foglalkoztató 
művészetterápiás és kézműves műhelyei alkotóinak műveit.

Dr. Gegesy Ferenc polgármester: Polgármesteri fogadóóra minden hónap 
utolsó szerda, 12-16 óra. Bejelentkezés az előző hónap utolsó munka-
napján, az ügyfélszolgálati irodán. Polgármesteri Hivatal I/22.
Bánsághi Tamás alpolgármester 9. vk. (MSZP): Alpolgármesteri 
fogadóóra: minden hónap első csütörtök, 12-14 óra. Bejelentkezni előző 
hónap utolsó munkanapján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. Polgármesteri 
Hivatal I. emelet 20-ban (alpolgármesteri iroda). Képviselői fogadóóra: min-
den hónap első csütörtök, 17-19 óra. MSZOSZ irodában: 1095 Budapest, 
Mester u. 59. Bejelentkezés nem szükséges.
Hardi Róbert alpolgármester (SZDSZ): Alpolgármesteri fogadóóra minden 
hónap utolsó szerda, 12-14 óra. Bejelentkezni előző hónap utolsó munka-
napján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. 215-1077/211, 212-es mellék. Pol-
gármesteri Hivatal II. em. 38.
Pál Tibor alpolgármester 13. vk. (MSZP): Országgyűlési képviselői 
fogadóóra minden hónap második péntek, 16 és 18 óra között, a József 
Attila-lakótelepi Közösségi Ház MSZP irodájában (Toronyház u. 3/b). Be-
jelentkezés nem szükséges. Alpolgármesteri fogadóóra minden hónap első 
csütörtök, 12-14 óra, az Önkormányzati Hivatal alpolgármesteri irodában. 
Bejelentkezni előző hónap utolsó munkanapján, a Bakáts téri ügyfélszol-
gálati irodán lehet.
Dr. Bácskai János alpolgármester 5. vk (Fidesz): Országgyűlési képviselői 
fogadóóra: minden hónap első és harmadik csütörtök, 16-18 óra, Fidesz 
iroda (IX. ker. Lónyay u.48.). Alpolgármesteri fogadóóra: minden hónap első 
csütörtök, 14-16 óra, Polgármesteri Hivatal, I. em. 28.  Bejelentkezni tele-
fonon vagy e-mailen lehet: 215-1077/222 mellék, cselenyi@ferencvaros.hu
Balla Ágnes (Fidesz): Előzetes megbeszélés alapján, (20) 669-3810,
balla.agnes@freemail.hu. Lónyay u. 48.
Bézsenyi Ákos (MSZP): Minden hónap második csütörtök, 18-19 óra, 
Lónyay u. 4/c-8., Szent-Györgyi Albert Általános Iskola és Gimnázium.
Bodó Márton (Fidesz): Személyes megbeszélés alapján. (20) 523-9503
Dr. Cziráki Szabina (független): Előzetes telefonos egyeztetés alapján. 
(20) 663-0507.
Emődy Zsolt (SZDSZ): Előzetes bejelentkezés alapján. (20) 966-0345,
e-mail: emodyzs@gmail.com.

Hadzijaniszné Törőcsik Judit 7. vk. (MSZP): Minden hónap második 
kedd, 16-18 óra, Telepy utcai általános iskola.
Hidasi Gábor 15. vk. (MSZP): Minden hónap első péntek, 9-11 óra, 
vagy előzetes bejelentkezés alapján bármikor. 280-7195, (70) 946-1011. 
Toronyház u. 3, ügyfélszolgálati iroda.
Hidasi Gyula 15. vk. (MSZP): Minden hónap első péntek, 10-12 óra, vagy 
előzetes bejelentkezés alapján. 280-7195. Toronyház u. 3, ügyfélszolgálati iroda.
Hubert Béláné (SZDSZ): Bejelentkezés alapján bármikor: 247-1052
Intzoglu István 14.vk. (MSZP): Minden hónap második hétfője, 16-18 óra. 
Rönk-iroda, Toronyház u. 3/b.
Jelinek Benjámin Gábor 2. vk. (Fidesz): Személyes kapcsolatfelvétel: (70) 
518-3756
Kammermann Csaba (Fidesz): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor: 
(20) 499-9569
Kandolka László 1. vk. (Fidesz): Minden páros hét kedd, 16-20 óra, 
Lónyay u. 48.
Martos Dániel 4. vk. (Fidesz): Minden hónap második szerda, 17-19 óra, 
Lónyay u. 48.
Mezey István (Fidesz): Minden hónap második kedd, 17-19 óra, Lónyay u. 48.
Ruzsics Milán 6. vk. (független): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor: 
215-4278
Sajó Ákos 11. vk. (Fidesz-Vállalkozók Pártja): Minden hónap első szerda, 
15-17 óra, vagy előzetes bejelentkezés alapján bármikor: (20) 975-8262. 
Aszódi úti önkormányzati iroda.
Szilassy Gábor Cézár (MDF): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor. 
217-4788
Timár Gábor 10. vk. (független): Minden hónap utolsó csütörtök, 18-19 
óra, FMK (Haller u. 27.) I./14.
Veres László 8. vk. (Fidesz): Minden hónap első hétfő, 15-18 óra, FESZ-
Oktatási Stúdió (Mester u. 33-35, bejárat a Dandár utca felől), illetve telefo-
nos egyeztetés alapján bármikor (30) 250-2249.
Zombory Miklós 3. vk. (Fidesz): Minden hónap második csütörtök, 16-18 
óra, vagy sürgős esetben a (20) 926-5633-as telefonon. Bakáts téri általá-
nos iskola könyvtára.

FOGADÓÓRÁK
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Filmvetítés a Helytörténeti Gyűjteményben

  A Ferencvárosi Helytörténeti Gyűjtemény (Ráday utca 18, bejárat az Erkel utca felől) a 
Nosztalgia – Ostalgia című plakátkiállításához kapcsolódó filmvetítésére várja március 
5-én, pénteken délután 4 órakor látogatóit, akik a Civil a pályán című fekete-fehér vígjátékot 
láthatják Latabár Kálmánnal. A vetítés ingyenes, de a szervezők a férőhelyek korlátozott 
száma miatt előzetes bejelentkezést kérnek telefonon vagy e-mailben (218-7420, 219-0889, 
helytorteneti@ferencvarosimuvkp.hu).

Pályázat a lakótelep parkosítására

  A József Attila lakótelep Városrészi Önkormányzata április 16-i határidővel pályázatot 
hirdet a Föld Napja alkalmából a lakókörnyezet parkosítására, a zöld felületek bővítésére, 
gondozására. A pályázaton egynyári virágpalántákat és sövénycserjéket igényelhetnek a 
József Attila és az Aszódi úti lakótelep, valamint a MÁV-házak lakói, ha vállalják a pályázaton 
elnyert növények kihelyezését a közterületekre és előkertekbe, valamint azok gondozását 
egy éven át. Előnyt jelent, ha a pályázó lakóház saját rész is vállal. Lakóházanként egy 
pályázat nyújtható be, maximum bruttó harmincezer forint értékhatárig. A pályázat során 
elnyert növények és anyagok az írásban közölt helyen, előzetesen egyeztetett időpontban 
vehetők át, elszállításukról a nyerteseknek kell gondoskodniuk. A részletes pályázati kiírás 
és a jelentkezési lap a Ferencvárosi Kurír honlapjáról (www.PhotoSG.hu/kurir) tölthető le.
  A pályázatok a József Attila lakótelep Városrészi Önkormányzat (Toronyház u.3/a.) és az 
Aszódi lakótelep ügyfélszolgálati kirendeltségein (Ecseri út 19.) nyújthatók be (tel: 280-7195,
fax: 280-1826, e-mail: polg09ro@elender.hu).

 FELHÍVÁS

A Tortúra új szereposztásban, a Bakelitben

  Március 8-9-10-én este 8 órakor új szereposztással mutatja be a Bakelit Multi Art Center 
(Soroksári út 164. 18-as épület) a Stephen King regényéből készült Rob Reiner film, a Misery 
alapján létrejött, Iványi Árpád rendezte pszichothrillert. A behavazott, néptelen coloradói 
országúton súlyos balesetet szenvedő Paul Sheldon regényírót Réti Barnabás alakítja, a 
segítségére siető középkorú Annie Wilkest – az író rajongóját, aki ápolás címén ejti őt fogságba –
pedig Balázs Andrea személyesíti meg (www.bakelitstudio.hu).

Ferencvárosba költözött a Rák ellen, az emberért, a holnapért Alapítvány

  Az Alapítvány 1985 óta, mint az első rákellenes civil szervezet segíti a betegeket betegségük 
legyőzésében. Küldetésének tekinti a legszélesebb körben tudatosítani, hogy a  sokak által 
gyógyíthatatlannak tartott, de időben felfedezett rák igenis gyógyítható, sőt megelőzhető.
  A rák ennek ellenére komoly betegség, így tisztában kell lennünk azzal, mit tehetünk magunk 
a megelőzés vagy a gyógyulás érdekében. Ehhez ad segítséget a Betegségmegelőző és 
Rehabilitációs Támaszadó Szolgálat, amelynek munkatársai február óta Ferencvárosban, 
a Mátyás utca 18-ban várják az érdeklődőket, a gyógyulófélben lévő betegeket és 
hozzátartozóikat, akik tájékoztatást kaphatnak a betegségükről, a gyógyulást elősegítő 
lehetőségekről, az igénybe vehető terápiákról és az egészséges táplálkozásról. A szolgálat 
munkatársai a félelmek leküzdésében is segítenek a hozzájuk fordulóknak, akiknek 
előadásokat, foglalkozásokat és táborozást is szerveznek, ahol az egészséges érdeklődők 
is megtanulhatják az egészségtudatos életvitel kialakítását, ami fontos feltétele a rák 
megelőzésének. Bővebb információ a szervezet honlapján (www.rakellen.hu) található 
vagy a 217-0404 és 367-5133 telefonszámokon kérhető.

Svédcsavar a Közösségi Házban

  Úgy tűnik, a nyugdíjak kérdése az idei országgyűlési választások középpontjában áll, 
hiszen mindkét politikai oldalról hangzanak el érvelések és ígéretek pro és kontra, így a 
nyugdíjasok akár nyertesei is lehetnek a 2010-es választásoknak, ha az ígéreteket az új 
kormány alapítására felhatalmazást nyerő párt betartja.
  Február 18-án az MSzP 12. és 13. választókerületi jelöltjei, Budai Bernadett és Pál Tibor 
alpolgármester, országgyűlési és ferencvárosi képviselő, valamint dr. Kökény Mihály 
országgyűlési képviselő a József Attila lakótelep Közösségi Házába hívta találkozóra az 
érdeklődőket. A rendezvény vendége Korózs Lajos államtitkár, az Idősügyi Tanács titkára volt, 
aki a különböző típusú nyugdíjrendszerek közötti eltéréseket, valamint az MSzP nyugdíjak 
értékének megőrzése érdekében az elmúlt két kormányzati ciklusban tett intézkedéseit 
ismertette a hallgatósággal. Az általa bemutatott típusok (a mai hazai; a pontrendszeren 
alapuló; a csökkentett munkanyugdíj egységes alapnyugdíjjal; a svéd egyéni számlás; a csak 
magán- és csak alapnyugdíjra alapozott rendszerek) között a sokat kritizált svéd rendszer 
biztosítja a legalacsonyabb nyugdíjat, amellyel szemben a mai rendszer a leggazdaságosabb, 
az adott év nettó átlagkeresete százalékában. Azt azonban az előadó is elismerte, hogy a 
svéd rendszer biztonságosabb, hiszen az csak megtermelt jövedelmet oszt el.

Nyitott műhely a Makett Laborban

  A Pipa utca 4. szám alatt található galériában a Kő Pál tanítvány Oláh Mátyás László 
szobrászművész Rivális világképek című kiállítása látható. A kiállítás záróeseményeként 
március 3-án 12 és 18 óra között az érdeklődők bepillantást nyerhetnek a kiállított szobrok 
készítésének technikájába. 

Ismét legyőzték a kecskemétieket

  A Kecskeméti KC ellen tavaly novemberben aratott – 67-54 arányú – győzelmet február 
20-án sikerült megismételniük Ferencváros kosaras lányainak. Most 61-45 pontaránnyal 
tovább erősítették régóta őrzött vezető helyüket a tabellán, mindössze egyetlen vereséggel. 
Márciusban két meccs vár a lányokra, 7-én Debrecenbe látogatnak, 14-én pedig hazai 
pályán fogadják a Vasas-Csata II csapatát.     

Tavaszi séták, túrák

  Mi sem mutatja jobban a tavasz közeledtét, minthogy a Ferencvárosi Természetbarát Egyesület 
márciusi programja egy teljes gépelt oldalt tesz ki. A túrák mellett érdekesnek ígérkezik március 
9-én 15 óra 45 perckor a Ferencvárosi Helytörténeti Gyűjtemény (Ráday utca18, bejárat az 
Erkel utca felől) rendezvénye A kerületi természetjárás történetéről, amelyről a rendezvény 
vendége, a 101 éves Angelus Miklós is mesél, aki 1924 óta tagja az egyesületnek. A részletes 
program a Ferencvárosi Kurír honlapján (www.PhotoSG.hu/kurir) olvasható.   
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Akadálymentesen a múzeumban

  A Ludwig Múzeum egész napos programja a Grundtvig pályázat keretei között megrendezett 
háromnapos Animated Museums Workshop részeként azt a kérdést járja körbe, milyen 
lehetőségeket tud biztosítani a múzeum a fogyatékkal élők számára, a kortárs művészet 
akadálymentes megismeréséhez. Hogyan fogadhatja a múzeum a speciális szükségletekkel 
rendelkező látogatókat? Milyen problémák merülhetnek fel? Milyen tapasztalatokkal 
rendelkeznek a hazai múzeumok e témában?
  Az angol nyelven, március 5-én, pénteken, 10-17.30 között, a Ludwig Múzeum első emeleti 
előadótermében megrendezett workshopon a részvétel ingyenes, de a szervezők kérik a 
részvételi szándék jelzését a muzeumpedagogia@ludwigmuseum.hu e-mail címen. A részletes 
program a Ferencvárosi Kurír honlapján (www.PhotoSG.hu/kurir) olvasható.

Rajzpályázat a Telepyben

  A Telepy Károly Testnevelés Szakosított Általános Iskola és Gimnázium sportillusztrációs 
rajzpályázatot hirdet a IX. kerület óvodásai és 1. osztályos tanulói számára, a téli olimpiai 
játékok alkalmából. A pályázatok március 16-17-én 9-16 óra között adhatók le a Telepy 
Iskolában (Telepy utca 17.). A legjobb alkotások kiállításon mutatkoznak be március 25 . és 
április 23. között. A legszínvonalasabb tizenhárom mű pedig szerepelni fog a Telepy Iskola 
kiadásában megjelenő 2011. évi sportillusztrációs naptárban. A részletes pályázati kiírás a 
Ferencvárosi Kurír honlapjáról (www.PhotoSG.hu/kurir) tölthető le.

Ösztöndíj pályázat roma tanulók részére

  A IX. kerületi Cigány Kisebbségi Önkormányzat február 17-én ösztöndíj pályázatot írt ki 
ferencvárosi lakcímmel rendelkező nappali tagozatos roma fiatalok részére, a 2009-2010. 
tanév félévi tanulmányi átlaga alapján. Az általános iskolák 5-6. osztályos tanulói 4; a 7-8. 
osztályosok 3,7; míg a középfokú intézmények tanulói 3,5 átlagtól pályázhatnak. Egyetemek, 
főiskolák hallgatói számára nincs tanulmányi átlag elvárás. A pályázat benyújtásához rövid 
önéletrajz szükséges, amely tartalmaz címet és telefonszámot is, valamint csatolni kell a 
félévi bizonyítvány másolatát és iskolalátogatási igazolást is. A benyújtás határideje: 2010. 
március 12. 16 óra, helye: Tűzoltó u. 33/a, szerdai napokon 10-11 óra között, személyesen. 
Más időpont egyeztetése:  Szabó Zoltán 06-20 362-7819; Dósa Sándor 06-20 240-2314;  
Egyed Jánosné 06-20 363-7925. A részletes pályázati kiírás a Ferencvárosi Kurír honlapjáról 
(www.PhotoSG.hu/kurir) tölthető le.

Ferencvárosi Civil Kuckó

  Minden Ferencvárosban működő civil egyesület, társulás, kör számára helyet biztosít a 
Ferencvárosi Művelődési Központban működő Ferencvárosi Civil Kuckó, amelynek célja, 
hogy közösségi színteret, találkozási pontot biztosítson a ferencvárosi civileknek.
  A Civil Kuckó adja a technikai hátteret (számítógép, Internet, fénymásolás, fax- és e-mail 
küldés) a Kuckó “lakóinak”, valamint segítséget, támogatást nyújt a civil szervezetek 
kommunikációjában, az egyesületek közötti partnerkeresési törekvésekben, és szakmai 
hátteret ad a pályázatírási lehetőségek felkutatásában, a pályázatok összeállításában.
  Azok a szerveztek, amelyek a Civil Kuckóban otthonra szeretnének találni, rendszeres 
összejöveteleiknek helyet, időt, lehetőséget keresnek, a 476-3421 telefonszámon, illetve a 
titkarsag@ferencvarosimuvkp.hu e-mail címen vehetik fel a kapcsolatot az FMK munkatársaival.


